



月薪三五千， 你的未来在哪里？

现在普遍大学生毕业几年，工资大多在三五千，倘若是在一线城市生活，那种窘迫，真是不敢想象，还有未来吗？

首先，给大家谈一下，工资三五千是个什么概念？

根据调查显示，2015年本科生平均起薪3700元，不少人工作了三五年，工资基本也就这个水平，甚至比这个还低，小编的一个朋友2013年本科毕业的时候去广州闯荡，后来心灰意冷回老家随便找了个工作，本来只是想暂时找个栖身之地，结果后来发生了太多事让他一直干到现在，转眼已经过去整两年，入职前工资加补助两千块钱，现在也不过三千，公司提供住宿，一个月也花不了几个钱，凑合着能过。

如果公司不提供食宿，那么你租房单间300起，吃饭少说也得800块，再买买其他的，如果工资没有3000根本无法生存，这还仅仅是四五线城市

的标准。所以工资三五千的水平仅仅能够生存，根本谈不上生活；如果是在一线城市，那么工资三五千仅仅只能保证温饱，买东西都要再三考虑。

我们来谈一个问题，为什么你的工资一直维持在三五千？

一家企业或者公司，都是以获取最大利润为目的（无一家例外），而不是将利润分给员工，所以，你的工资水平远赶不上你为公司创造利润的水平，你要想依靠公司一年加一两百块钱的工龄工资，把自己的工资涨上去，这个非常难而且慢。还有一个最根本的原因，就是目前大部分人都是为中小企业打工，中小企业杂事多，但是管理岗位少，所以很多人都处在基层岗位，工资少，升迁机会少，很多人都会在每天的忙

碌中失去最初的理想，变得安于现状，得过且过。

工资三五千，给你带来哪些压力？

刚毕业的时候不管工资多少都是没有什么压力的，但是工作两三年后，年龄渐渐大了起来，到了谈婚论嫁的年龄，钱变得尤其重要起来，如果你不高又不帅再没钱，就会遇到很大的麻烦，条件一般的姑娘都会对你不屑一顾，而你自己也会开始自卑，尤其是和周围同龄人相比，就会觉得自己的差距太大，再加上亲戚邻里的说三道四，会让自己对自己失去信心，向现实屈服。

如何才能让自己的工资快速上涨？

一、努力工作、积极升迁。

这需要机灵的头脑和良好的交际能力，搞关系是一门大学问，在中国只要有了关系和人脉就没有办不成的事，当然这也需要天赋；

二、如果你不善言谈不会搞关系，那你就钻技术，把你的本职工作搞好做精，去认真了解一下你的行业是否有专业证书可以考，是否可以提高自己的行业资历，有了资本你才可以游刃有余，这个东西说起来简单但是做起来非常难，必须要有自制力，能控制自己不去玩游戏、不去上网，用一定的业余时间来学习。很多人做不到，但是做到了收获会很大；

三、工资永远只能解决你的日常必要花销、吃饭等等问题，并不能让你花钱任性。如果你希望时不时的任

性一把，你就需要赚取更多的钱。那么，除了工作以外，我们要如何赚外快？有不少人认为，我可以开淘宝、可以周六日去兼职等等……但是真正坚持下来的人有多少？平日的工作占据了大量时间，如果你要开淘宝店，那么你必须花费大量精力来研究淘宝运营，那么请问，你如何分出精力到淘宝上面去？

四、周一到周五工作已经十分劳累，周六日相信大部分人会选择放松，为下周工作做准备，如果你去兼职，又浪费了体力，脑袋始终处于紧绷状态，可能短期还可以接受，但是长期来看，不利于工作方面的提升。所以小编建议有开淘宝、做兼职的精力，不如多多规划下自己，多想下如何才能尽快提升职业技能。

避险时代如何让财富保值？ 4类避险理财产品大比拼

近期，国内国际各种因素导致投资人的避险情绪日益高涨。小编为大家带来黄金、国债、投资型保险、外币理财4类避险理财产品的大比拼。别光顾着避险，小心这些“坑”。

黄金：投资方式多样，变现才是重点

黄金具有避险和保值功能，尤其是可以很好地避免货币贬值带来的风险，无论是应对国内的通货膨胀，还是国际上的汇率下跌，都有很好的效果。但黄金本身无法产生投资收益，投资黄金的获利方式是赚利差。因此，对黄金的一买、一卖，就显得尤为重要。

买黄金的方式五花八门：金条、黄金饰品、实物黄金、纸黄金、黄金基金、互联网上挂钩黄金的理财产品等。但当

投资人出售黄金时，就未必像购买时那么容易了。银行和金行都为黄金回购设置了高门槛，还有各种税费。小编建议投资人综合考虑手续费、折旧费、增值税、消费税等各个因素后，再决定投资哪种类型的黄金、投资多少。

实物黄金储存难、出售难，在这一点上，互联网黄金理财产品显示出一定的优越性，但金价会受多种因素波动，具有一定的风险性，投资需谨慎。

国债：如果能抢到，配置一些也不错

国债门槛低，利率通常略高于同档定期存款，最诱人的当然是它的安全性，投资国债的安全性胜过投资黄金。然而，国债的利率不高，不够灵活，且每年定期发行，额度有

限，购买难度大。如果投资人手里有闲钱，且三年、五年之内无需动用，最重要的是能够抢到，那么购买一些国债也是资产配置不错的选择。

投资型保险：富人青睐的财富传承方式

投资型保险分为三类：分红险、万能寿险、投资联结险。其中分红险投资策略较保守；万能寿险设置保底收益；投资联结险无保底收益，风险较大，但高风险往往伴随着高收益。

越来越多的富人热衷于购买投资型保险，不仅是追逐收益，更是因为部分保险产品具有避税的功效。

投资型保险有其自身优势，但不适合短线投资，需要投资人掌握一定的保险常识。建议投资人根据自身情

况选择购买，切忌跟风，防止错误判断甚至被骗。

兑换外币：可储存，亦可海外投资

人民币贬值，很多投资人把目光转向了海外。瑞士法郎是传统意义上的避险货币，美元、日元也经常充当“避险货币”。当然，称之为避险货币，是因其可以最大限度避开贬值的风险，并非绝对不会贬值。避险的作用是暂时的，长期投资未必合适。

兑换外币后，可以直接储存，也可以进行海外投资。如果投资人可以学习并掌握一定的外币理财知识，不妨进行外币理财。可以直接在国内银行购买美元理财产品；购买开放式QDII（合格境内机构投资者）基金；在国外购置房产等。毕竟，有时综合

考虑手续费、通货膨胀等因素后，只将人民币换成外币储存，并不比购买人民币理财产品更划算。

所谓避险资产、保值方法，都是相对而言的。在投资理财领域，没有绝对保值的理财产品。建议投资人密切关注国内和国际的行情变化，根据自身情况，对各类理财产品进行深入了解后谨慎投资，对自己的财产负责。

